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1.	 กำ�หนดเส้นตรง	L
1
	ผ่�นจุดกึ่งกล�งของจุด	A(8, 7) กับ	B(-2, -3)	และตัดแกน	y	ที่จุด (0, 8) ถ้�เส้นตรง	L

2
 

	 ผ่�นจุดตัดของเส้นตรง	2x + y = 10 กับ	4x + y = 16	และตั้งฉ�กกับเส้นตรง	L
1
	ที่จุด	(p, q)	จงห�ค่�	q - p

2.	 กำ�หนดให้	 ( , )A x y
1 1

	และ	 ( , )B x y
2 2

	เป็นจุดที่อยู่บนเส้นตรง	 x y3 4 6 0+ - =  

	 โดยที่ส่วนของเส้นตรง	AB	มีคว�มย�วเท่�กับ	25	หน่วย	และ	x x
1 2
2

	 ถ้�	C	เป็นจุดตัดแกน	X	ของเส้นตรงดังกล่�วซึ่งอยู่ระหว่�งจุด	A	กับ	B 

	 และทำ�ให้	 : :AC BC 3 2= 	จงห�ค่�ของ	x x y y
1 2 1 2
+ + +
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3.	 กำ�หนดให้เส้นตรง	L
1
	มีคว�มชันเป็นจำ�นวนเต็ม	ผ่�นจุด	(2, 12)	และตัดแกน	X	และแกน	Y	ที่จุด	A	และ	T  

	 ต�มลำ�ดับ	โดยที่ผลบวกของระยะตัดแกน	X	กับระยะตัดแกน	Y	เท่�กับ	3	ให้	L
2
	เป็นเส้นตรงที่ขน�นกับเส้นตรง	L

1
 

	 และผ่�นจุด	(0, -13)	ถ้�จุด	P	เป็นจุดบนเส้นตรง	L
2
	ที่ทำ�ให้	 : :PA PT 1 2= 	จงห�พื้นที่ของรูปส�มเหลี่ยม	APT

4.	 กำ�หนดให้	P	เป็นจุดที่อยู่ห่�งจ�กจุด	 ( , ), ( , )A B0 1 1 6- - 	และ	 ( , )C 8 5- - 	เป็นระยะท�งเท่�กัน	
	 จงห�สมก�รเส้นตรงที่แบ่งครึ่งและตั้งฉ�กกับส่วนของเส้นตรง	BP	(ตอบในรูปของ	ax by c 0+ + = )
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5.	 กำ�หนดให้	k เป็นจำ�นวนจริงที่ทำ�ให้วงกลม	x y x ky4 20 0
2 2

+ - + - = 	สัมผัสกับเส้นตรง
 x y3 4 27 0+ - = 	จงห�คว�มย�วของเส้นรอบวง
 

6.	 จงห�โดเมนและเรนจ์ของ	 {( , ) | ( ) }r x y xy x y4 6 4R R
2
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7.	 กำ�หนดให้	 ,r x y x x y y 2024R R
1
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	 และ	 ,r x y x xy y 3I I
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	 จงห�จำ�นวนสม�ชิกของ	D R
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8.	 กำ�หนดให้	 {( , ) | | | }r x y x y y1 4 3 4 2R R
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9. กำ�หนดให้	 {( , ) |r x y y
x
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10.	 กำ�หนดให้	r = ,x y x y 20R R#! ; G+^ h" 	และ	 y x x x4 3 1H + + + + - ,	จงห�	D
r
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